
Beszámoló a HSE tisztújító közgyűléséről. 
 

  

Terv szerint jól előkészített közgyűlését tartotta a Bottyán János HSE. 2012. november 

30-án péntek délután 17:30-19:30-ig Nyíregyházán, az Eperjes étterem kis termében. 

Megjelent 22 fő, Tóth Sándor nyá.ezredes a Nyírhonvéd SE elnöke, Haraszti Béla a SZ-SZ-B 

Megyei Természetbarát Szövetség elnöke. A megjelentek köszöntése (Katalin, Virág és 

András), a tagság megválasztotta Tatay László természetjárót levezető elnöknek. A jelenlévők 

zöme a Természetjáró- és a Tájékzódási Futó Szakosztályból határozatképes volt. 

 

 Az elnökség beszámolóját Dr. Egri Kiss Tibor nyá. oalez. elnök ismertette. Az 

ellenőrző bizottság beszámolóját Gáva Tibor ellenőrző bizottsági tag olvasta fel, a tagság 

meghallgatta és elfogadta a beszámolókat. Az éves eredményes tevékenységükért 5-5000-Ft 

értékű tárgyjutalomban részesült 4 fő, Hrubó József gazdasági vezető, Karácsony Péter 

tájfutó, Tatay László természetjáró és Zsilkin Viktor tájfutó. 

Ezt követően Gáva Tibor a jelölőbizottság elnöke ismertette a tagság javaslatát. 

Dr. Egri Kiss Tibor elnök elmondta, hogy 75 éves elmúlt, betegségei vannak ezért 

csak a tiszteletbeli elnöki funkciót tudja vállalni. 

 

A tagság megválasztotta elnöknek Dr. Egri Kiss Tibort, elnökhelyettesnek (ügyvezető 

elnöknek) Bartha Zoltán tájfutót, Elnökségi tagnak Egri Kiss Tibor Természetjáró sz.o. 

vezetőt, póttagnak Kovács Andrást a Tájfutó szo. vezetőjét. 

Ellenőrző bizottság elnökének Hegyessiné Nagy Katalint, a Cselgáncs szo. vezetőjét. 

Tagnak Bihari Ildikó tájfutót, Gáva Tibor természetjárót és póttagnak Tatay László 

természetjárót. 

 

A tagság a vezetőket további 5 évre nyílt szavazással egyhangúlag 1-1 tartózkodással 

választotta meg: 

 Gazdasági vezetőnek Hrubó Józsefet. 

 

 A 3. naprendi pont alapján az alapszabály közhasznú szervezetté történő átalakítást 

elfogadta, 

 Tóth Sándor a Nyírhonvéd SE elnöke az együttműködést kezdeményezte. 

Haraszti Béla az MTSZ átalakulását ismertette és a csatlakozásunkat kérte. 

 

A hivatalos teendők után elfogyasztottuk a bőséges vacsorát. 

 

 

 

Nyíregyháza, 2012. december 1-jén. 

 

Dr. Egri Kiss Tibor 

elnök 

 


